经济数据亮眼,发展均衡,潜力巨大,未来可期

大V看丰台



倍增追赶、合作发展"网络大V丰台代 网络文明为人民,网络文明靠人民,维护网络文明是全社会共同责任。 为进一步加强网络文明建设,共建清朗网络空间,共享网络文明成果,特向 大家发出如下倡议: 一、树立文明意识,做文明新风的传播者 坚守社会公共秩序底线、道德风尚底线和信息真实性底线,理性上网、 文明上网。自觉在网络空间旗帜鲜明地驳斥杂音噪音,抵制网络虚假信息、 低俗信息和网络谣言,明辨网上是非,倡导文明风尚,坚决反对网络暴力。要 发挥网络空间互联互通的优势,积极弘扬社会主义核心价值观,传播中华侨 秀文化,传递向善向上的精神力量,用先进典型引领社会风尚,用人类文明 优秀成果滋养网络空间,唱响网上主旋律,促进绿色网络建设。 二、树立安全意识,做网络安全的维护者 自觉学习掌握必备的网络安全防护技能,不通过互联网传输涉密文字、 图片、视频等,做好网络设备安全防护。抵制不良网站,监督和防范安全隐 患。加强安全意识,防范网络诈骗,抵制不良网站,推动网络空间安全发展。 三、树立法治意识,做政策法律的捍卫者 自觉遵守宪法和《网络安全法》等互联网相关法律法规,文明上网,正确 发声,不侵犯他人隐私、不进行人身攻击、不侵犯他人权利,用法律戒尺约束 自身网络行为。坚守社会主义制度底线和国家利益底线,积极监督举报各种 危害网络文明的不法行为,积极维护国家、社会和个人合法权益,营造健康 让我们从自身做起、从现在做起,做文明风尚的传播者,做文明行为的 向上、文明有序的网络环境。 实践者,做网络正能量的弘扬者,共同构建健康有序、文明和谐的网络生态

网络大V、新阶层人士代表签署网络文明倡议书。 区委网信办 供图

汤天奇 微博知名财经博主

环境,打造风清气正的网络空间!

经济数据亮眼,对丰台未来发展很有信心

非常荣幸来参加"倍增追赶、合作发 展"网络大V丰台行活动,我对整个丰台的 全貌感觉非常震撼,之前没有想到丰台区 能发展得这么快,包括今天来到丽泽 SOHO, 我也被建筑的规模和设计所

作为财经博主,我对数据是比较关注 的,我注意到上半年丰台区的GDP达到1000 多亿元,同比增长7.1%。丰台区在上半年的 经济增速竟然排到了城六区第2名,这也是

让我比较惊讶的地方,我之前没有想到丰台 竟然能有这么快的经济发展速度。这是一 个在全北京范围内都比较好的表现。

同时,我看到丰台区固定资产投资同比 增长30%,从投资的角度来讲也能说明市场 更看好丰台的发展,能看出各界对丰台区的 信心。同时我也看到了很多高新技术企业, 还有规模很大、体量很大的企业都入驻到 了丰台。我感觉丰台未来的发展是不可限 量的。

万能的大熊《普通人的制胜之道》作者、微博粉丝量323.8万

区位优势明显, 倍增发展潜力巨大

丰台整体来说发展挺快的,因为我主要 关注科技领域, 我觉得丰台能够把华为这样的 企业吸引过来,也说明了丰台的吸引力很大,相 信对周围商业环境会有一个很好的带动。

我觉得从北京各个地区的发展来看,丰 台区的潜力还是比较大的。相对于海淀区, 还有东、西城区,丰台区有一个更大的区域 面积和规划空间,也拥有相对便捷的地理位 置。尤其很多硬核科技企业,无论是做自主 研发还是国产替代,都需要很大的空间去进 行研发,包括设备的引入,它对环境、空间和

周边的要求会更多一些,这对干那些已经发 展起来的区域来讲就比较难,但是丰台的环 境就更宽松一些。

同时,很多知名企业进驻之后,也会带 动区域形成一个良好的营商环境,带动周 边企业或者供应链上下游的企业往这边迁 移。包括丽泽金融商务区这样的经济中心, 是一个比较成熟的业态,有自己的优势,金 融企业占了小一半,综合这些数据信息来 看,丰台未来的发展一定也是一个翻倍式 的增长。

V闪闪 互联网科技博主、微博粉丝量175.7万

发展变化超预期,区域经济均衡发展更健康

我参加过丰台很多活动,但是今天丰台 区在产业发展上,尤其是在科技带动下,让 我感受到了不一样的惊喜,丰台的发展速度 超乎了我的想象。

以前对于丰台区经济的了解,更多的是 花木交易。但是通过今天的参观,看到了发 展变化,比如南中轴地区,从过去的大红门 服装市场经过"腾笼换鸟"产业升级,旧貌 换新颜;在中关村科技园丰台园,看到了数 字化元宇宙的发展,也看到了轨道交通和航 天航空领域的变化,尤其是航天航空领域,

我了解到这在丰台区已经是一个千亿级的 产业,带动了整个区域的发展。

从丰台区的区域定位来看,在全北京范 围内,之前我印象中只是觉得海淀区拥有科 技带动性比较强的产业集群,但是现在看到 丰台区也能在全市范围内位居前列,更可贵 的是丰台区的经济发展比较健康。健康意味 着均衡和平衡,涵盖多个层面,比如丰台区 既有全国最大的鲜花交易市场,又有地区经 济附加值很高的高端产业链,方方面面都有 涵盖,整体上就可以更好地循环起来。

宋婷婷中国戏曲学院副教授、抖音粉丝量近50万

传统文化与时尚商圈的交流碰撞

我们学院作为驻区的艺术院校,紧邻 丽泽金融商务区,可以说亲眼见证了丽泽 金融商务区的飞速发展。我们每天都能 感觉到新的变化。戏曲学院秉承传统文 化,我们一直在传承、传播、继承发展我 们的传统文化。作为丰台传统文化的一 道亮丽风景、一张文化名片,和丽泽金融 商务区这种时尚现代的气质形成了一种 交流碰撞。

就比如戏曲——丰台的特色文化名片, 我们好多年都在北京园博园举办中国戏曲 文化周,展示给观众。我们既有在北京园博 园进行的实景演出,也有在网络上直播的 表演,方便世界各地的戏曲爱好者观看,这 也是在尝试给观众带来传统形式与现代科 技相结合的体验。我们学院的师生也一直 致力于把更多更好的传统文化艺术魅力展 示给广大观众。

巴松狼王

中华环保联合会副主席 微博粉丝量573.3万

未来可期 后发优势明显

我对丰台并不陌生,追溯到上个世 纪80年代,我曾经以巡视员的身份来过 丰台调研走访。现在也经常来丰台的北 京园博园。作为一个北京人,对于丰台的 理解,印象里总还是觉得它有些欠发达, 似乎北京的西南角总给人感觉有些缺 憾。但是今天看了展览、听了介绍,确实 感觉到了几分振奋。

我们看到丰台的发展变化既有整体 的思路,也有新的发展理念,而且有很多 项目、很多方面的产业也都在落地,这让 人感觉到一种希望,觉得丰台的未来将 会很美好。其实我们从生态环境的角度 看,丰台这么多年虽然发展比较晚,但是 在某种程度上来说,它也积累了后发的 优势。因为它没有更多的污染企业,所 以它在这方面的压力相对就小

一些,生态环境也相对好 一些。 如果今天我们

在一个比较高的 起点上起飞,应 该能取得一个 让人意想不 到的成果 所以我作为 一个网络传 播者,特别 想在丰台的 发展过程当 中帮助丰台, 把新丰台介绍给 大家,为丰台的发 展作出自己的贡献。

北京值得买科技股份有限公司副总裁

扎根丰台回馈丰台 践行合作发展

作为丰台区土生土长的互联网企业,我 们在丰台区的支持下,在2019年在深交所创 业板上市成功了。值得买生在丰台,长在丰台, 现在作为一个上市企业也要回馈于丰台。

我们感受到了丰台区对于民营企业的重 视,也坚定了在丰台区继续发展和壮大的信 心和决心,这为我们后续的发展也指明了一 个非常好的方向。

我们积极跟丰台区的一些合作伙伴对 接,如与北京花乡花木集团、依文集团、北京 新发地农产品股份有限公司等也积极展开合 作上的探索,同时发挥我们的技术优势、大数 据能力,支持一些传统企业的转型等。今年5 月份,我们和北京汽车博物馆合作举办了一次 消费嘉年华的活动,这也是跟汽博携手的一 个比较典型的成功案例。

> 我们亲身经历和感受了丰台区无论是从 营商环境软实力上,还是基础设施,

> > 有一个翻天覆地的变化, 丽泽金融商务区的飞 速崛起,中关村科技 园丰台园的两大千 亿级产业集群, 航天航空和轨

包括大型的基建投资方面都

道交通产业的 快速发展,我们 亲身感受到了 丰台区无论是 科技、商业还是 经济方面,都取 得了快速的发展 和可喜的成果。

◀"倍增追赶、合作发展"网 络大V丰台行活动。 **区委网信办 供图**

金融八卦女 热门财经博主 微博粉丝量350万

金融企业存在感强 政府重视产业承托引导

这次了解到,上半年丰台区的好几项经济运 行数据都居北京市前列,让人觉得挺厉害的。以 往大家都知道北京市的经济贡献很多来自大朝 阳、大海淀,东、西城可能在政务方面贡献比较 大,但是今天了解到在丰台,很多高新科技产业 发展非常迅猛。还有很多金融企业,比如据我所 知,银河证券也是丰台区纳税额的前几名,还有 很多大型金融企业也在丰台区,我觉得这是丰台 影响力越来越大的一个表现。

这两年,我们也一直在提倡发展金融数字化 方面的业务,包括现在最热的元宇宙概念、数字 人技术,刚才我们在中关村科技园丰台园内也参 观到了。这也反映出区里特别重视对相关产业的 承托引导,让这些企业有更好的机会去做一些 事情。可以看出区里也特别重视园区的发展,我 刚才看到园区的地块分布有一个挺好的规划, 规划金融用地,我觉得在未来5年内会有一个很 好的成果呈现。

我们这些网络大V也好,各个行业的领军人 物也好,应该多多去宣传丰台,我觉得这是一个 特别好的事情。

京吃 美食博主 微博粉丝量145.9万

今昔对比显巨变 产业升级更惠民

我爷爷家就在海户屯,最早那边只 有3栋楼,周边原来都是菜地。附近的凉 水河一大部分在丰台区,我小时候那是 臭水河,大部分时间没有太多的水。现在 河岸两边都是步道,整治得非常漂亮。 30年前,丰台大部分地区还是农田,现 在丽泽金融商务区已经变成了一个可以 跟金融街媲美的金融商务区,它以金融 驱动产业发展,对拉动经济作出更大贡 献。像南中轴国际文化科技园附近,原 来整体比较杂乱,现在伴随着产业升 级,传统的商业贸易等非首都功能产业 也都迁走了。

中央芭蕾舞团业务用房扩建项目、 国家自然博物馆等这些文化产业集中迁 到了咱们南中轴地区这个位置,对于整 个产业是一个升级,让原来北京二环里 的文化产业能够延伸到丰台来,这是一 个很好的事情,会让丰台区老百姓的精 神文化生活质量都上一个新台阶。

▼ 丽泽SOHO世界最高旋转中庭。 姚思雨 摄

